## **NEWS RELEASE**



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

2025年2月7日

# 第59回「スーパーマーケット・トレードショー2025」 出展のお知らせ

マルハニチロ株式会社 (所在地:東京都江東区、代表取締役社長:池見 賢) は、2025年2月12日 (水) ~14日 (金) の3日間、「幕張メッセ」 (千葉県千葉市) で開催される、第59回「スーパーマーケット・トレードショー2025」 (主催:全国スーパーマーケット協会) に出展いたします。

### 【展示会概要】

期間:2025年2月12日(水)~14日(金)10:00~17:00(最終日は16:00まで)

場所:幕張メッセ 全館

マルハニチロブース位置/展示ホール 5-501

スーパーマーケット・トレードショーHP URL: https://www.smts.jp/jp/index.html

### 【出展テーマ「魚と、その先へ」】

マルハニチロは、中期経営計画「海といのちの未来をつくる MNV 2024」のマテリアリティの1つとして、「健康価値創造と持続可能性に貢献する食の提供」を掲げています。「魚と、その先へ」というテーマのもと、「たんぱく質×食」の食のトレンドゾーンへ出展し、人々の健康課題へ貢献する商品や、環境・社会課題の解決をめざして取り組む、持続可能性に配慮した水産認証商品を紹介します。



## **NEWS RELEASE**



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

> 〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

#### 【主な展示内容】

■ 適切なたんぱく質と食塩、良質な脂質を摂取できる商品

当社は、マテリアリティの 1 つである「健康価値創造と持続可能性に貢献する食の提供」の中で、「適切なたんぱく質摂取」、「適切な食塩摂取」、「良質な脂質摂取」、「通常の食事が困難な方への栄養摂取(栄養格差改善)」を、人々の健康課題を解決する具体的なテーマとして掲げています。今回のブースでは、食塩不使用の青魚缶詰、魚由来のたんぱく質や DHA・EPA などの良質な脂質を摂取できるフィッシュソーセージなど、手軽に適切なたんぱく質と食塩、良質な脂質を摂取できる商品を紹介します。

■ 水産資源の持続可能性に配慮したサステナブルシーフード商品(水産認証品)

貴重な水産資源を未来へつなぎ、世界的な人口増加により懸念されるたんぱく質供給不足への対応 として、MSC 認証をはじめとする水産認証を取得した、サステナブルシーフード商品を紹介します。

以上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

メール koho@maruha-nichiro.co.jp